
ACTA Nº 162:  En la ciudad de Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires, al 
primer día del mes de junio de 2010, siendo las 9:25 horas, se reúne la 
Comisión Asesora Ambiental del H.Concejo. 
 
 
  Se encuentran presentes los concejales ROBERTO URSINO 
(quien preside la reunión) y SOLEDAD ESPINA; FERNANDO REY SARAVIA 
(Comité Técnico Ejecutivo); MILENA URIBE ECHEVARRIA (Dpto. 
Bromatología y Protección de la Salud); JUAN CARLOS BELLEGGIA (Dpto. 
Planeamiento Urbano); HUGO SIMONI (Asociación de Industrias Químicas de 
Bahía Blanca); ALBERTO CARNEVALLI (Consorcio de Gestión del Puerto de 
Bahía Blanca); VICTORIA MASSOLA (Reserva Natural de Uso Múltiple Bahía 
Blanca, Bahía Falsa y Bahía Verde); ELIZABETH CARBONE (Dpto. Geografía 
de la Universidad Nacional del Sur); ADRIAN AZZURRO (Universidad 
Tecnológica); LEONCIO MONTESARCHIO (Asociación Ambientalista del Sur); 
JORGE SPAGNUOLO (IADO); LUIS GONZALEZ (Participante Independiente); 
GLUILLERMO FIDALGO (Fundación Aquamarina y Hermana Tierra); MARISA 
SCHREIBER (ECOCLUBES); PABLO BUSSETTI (ECODIAS); GUILLERMO 
ISLA VIEYRA (Corporación del Comercio, Industria y Comercio). 
 
  En primer lugar, dada la ausencia del concejal Ocaña, se pone en 
conocimiento de los presentes, que el concejal Ursino presidirá la reunión. 
 
  1) El lic. Leoncio Montesarchio expresa unas palabras en 
conmemoración al 5 de junio día mundial del medio ambiente . Se adjunta el 
documento al presente acta. 
 
  2) Cierre del zoológico municipal:  Fidalgo opina que se debía 
haber invitado a la directora del zoológico municipal, Dra. Marita Gentili. Tal 
invitación será enviada para la próxima reunión.  
 
  3) Informes de subcomisiones : Agua:  Montesarchio informa 
que realizaron dos reuniones y que ya se cumplimentaron los dos pedidos 
solicitados en la reunión anterior. Uno es la resolución presentada por el 
concejal Ocaña (Expediente 508-HCD/2010 ) solicitando a Absa detalle de 
pérdidas de agua en la ciudad.  La segunda solicitud fue cumplida con otro  
proyecto presentado por el mismo concejal (Expediente 538-HCD/2010 ) 
solicitando al Ministerio de Infraestructura, Vivienda y Servicios Públicos de la 
Provincia de Buenos Aires, remita a este H.Concejo el proyecto de 
construcción del acueducto del Río Colorado. Además informa que acordaron 
reunirse cada quince días. La próxima es el 14 de junio a las 9 horas. 
 
                     Subcomisión de ruidos:  Adrián Azzurro informa que se realizó la 
primer reunión se realizó el día 26 de mayo pasado. Se acordó convocar a 
personal de tránsito y medio ambiente de la municipalidad, y analizar la 
normativa vigente para el día 15 de junio a las 9.00 horas. 
 
                     La lic. Massola hace extensiva a toda la comisión una invitación 
para la Muestra Ambiental sobre la Biodiversidad de la Reserva Natural que 
organizan junto a Fundasur en la Casa Coleman. Allí se podrá apreciar una 



muestra fotográfica sobre flora, fauna .ambientes y el paisaje de nuestro 
humedal marino costero.   Además se expondrán banners educativos del área 
protegida, videos, juegos ambientales y charlas relacionadas a diferentes 
tópicos  sobre la reserva natural.  Comenzaron el 23 de mayo y finalizan el 6 de 
junio. Por un error en el correo oficial, la invitación no llego, pero aún queda un 
fin de semana. Quedan todos invitados. 
Adhiere al día del medio ambiente, pero aclara que no concuerda con todo lo 
expuesto por el lic. Montesarchio. 
 
                               El Sr. Hugo Simoni solicita la participación de los concejales 
en estas  reuniones de la Comisión  Asesora  Ambiental. 
 
                              Siendo las 10:30 horas, finaliza la reunión. 
 
 
 
 


